

代表着21世纪医学主旋律的微创技术,将外科医学的发展推向一个新的领域。随着这项技术在医疗卫生部门的广泛推广和应用,微创介入疗法被人们称为“外科手术上的一场革命”。就肛肠治疗的发展趋势等问题我们采访了肛泰首席专家李柏年。

痔疮手术“零负担”,你懂的

——权威专家李柏年点评

堪比分娩之痛,传统切割让患者谈术色变

李柏年教授谈到,肛门疾病的诊断治疗是一个复杂的过程,肛肠疾病涉及神经、肌肉、体液分流及中医情志、自身免疫力还有外部致病因素和检查手段方式等跨学科领域,所以肛门直肠疾病的诊断在整个诊疗环境中至关重要,这对肛肠专科医生在医术、经验以及医疗技术方面有很高的要求。

肛肠常见发病疾病中以各类痔疮、肛瘘、肛周瘙痒等为主。传统技术在治疗这些疾病方面局限性较大,手术恢复慢、周期长、创伤大、痛感强,剧烈疼痛来自于术中、术后两个时期及生理、心理两种感受。而微创技术的出现,从根本上改变了这一状况。

无痛10分钟,轻松告别痔疮,患者点赞

微创外科的不断发展使得广大患者“用最小的创伤、最微小的疼痛”治疗肛肠病的梦想成为现实。传统手术已被“微创无痛”手术所代替,使患者从检查到手术、术后愈合几乎没有疼痛,全程只需10分钟。另外,还能最大限度地

避免术中损伤、术后感染等并发症的发生。而肛泰疗法正是开创肛肠手术步入微创的代表性治疗方法,是现代微创术中的翘楚。

肛泰医院“无刀除痔”微创治疗将损伤的几率较传统手术降至最低,且切除彻底、出血少、恢复快,还能最大限度地避免术中损伤、术后感染等并发症的发生。多数患者在术后第二天即可正常排便,痊愈后几乎看不到创口,这在以前是难以想象的。

集中西医之大成,肛泰疗法引领微创治痔时代

“肛泰疗法”是中国肛肠病研究院、肛泰肛肠连锁医院在总结继承祖国传统医学基础上,结合西方肛肠病治疗领域的先进技术和科学成果,经过一百多位肛肠专家、近万例临床病例研究和科学实验,创造出的一套集预防、保健、检查、治疗、康复于一体的“保肛微创疗法”。肛泰疗法具有标准诊断、个体化微创治疗、全程疼痛控制、保肛护肛、调节肛门生理功能、恢复肛门组织结构六大优势,获得国内外同行和专家的认可与赞誉。

“无刀除痔”是肛泰疗法痔疮治疗体系中的重要组成部分,包

含国际上最高效的套扎治疗技术COOK痔疮枪、除痔“金标准”智能PPH术,集超声检查、痔动脉血管结扎术于一体的DG-HAL多普勒痔动脉结扎术等多种术式。在效率高的现代社会,这些微创术在治疗痔疮、肛瘘等方面明显比传统手术更受欢迎。

李柏年教授提醒,肛泰疗法是个体系工程,患者病种不同、病情不同,相应的具体术式也不同。想知道自己能否采用微创手术及具体何种术式,患者可以致电025-66662228咨询。

专家介绍



李柏年教授,主任中医师,国家级名老中医,国务院特殊津贴专家,全国名中医药专家师承指导老师,全国中医肛肠医疗中心创始人,南京中医药大学教授,现为南京肛泰医院特聘专家。

超高度近视也能摘镜

兄妹6人有4人近视超千度,手术治疗获正常视力

家住南湖的周先生年近七旬,因为患有超高度近视,大半辈子都在模糊中度过。和他有着同样困扰的还有几个弟妹,“我是家里的老大,家里有6个兄妹,其中4个人都是超千度近视。”多年来,周家兄妹为治眼睛辗转多地求医,但一直没有进展,直到最近他们慕名找到南京明基医院眼科主任刘文斌,治疗才出现转机。“我们兄妹4个都在明基医院做的手术,恢复很好,我现在的双眼视力已经是1.0和1.2了。非常感谢这里的医生。”

从小视力不好 年纪越大视力越差

“我从小视力就不好,那时候治疗还没有这么好的技术,所以就一直靠眼镜生活。”周先生说,随着年龄的增大,视力也越来越差,六十岁时度数已近2000度,每天戴着和瓶盖一样的眼镜出门成为一种负担。儿女也带他辗转看了不少医生,但都没有好的治疗方案,这让周先生很悲观,“难道我这辈子只能这样了?”

兄妹6人有4人都是高度近视

因为遗传,周家兄妹6人有4人都是高度近视。看不清给他们的生活带来了难以言说的痛苦。“我平时上公交车每次车子到了面前我都不敢上,我要看半天才能上,就怕上错了。”周家老二说。“出门真是一件大难事,一般情况下都要有人陪着,否则上个厕所都不好意思,生怕走错门了。”周老的妹妹说,因为眼睛不好,做事只能靠记忆力,走过的路去过的地方,全靠脑子记下来,以免走错,“所以我的记忆力都是被眼睛不好逼出来的。”

南京明基医院眼科主任刘文斌接诊了周老一家,在给周老做了全面的检查后,为他制订了详细的治疗方

案,并择日进行了“0.7毫米超微创晶状体置换术”。如今周老的视力已经恢复到了1.0和1.2。

手术摘镜获正常视力 切口只有0.7毫米

据介绍,近视度数为1200度以上的就是我们所说的超高度近视。超高度近视病友其实是一群弱势群体,他们中绝大多数人的视力很差,有些甚至生活不能自理,已经达到了残疾标准。

“0.7毫米超微创晶状体置换术”是南京明基医院从国外重点引进的国际先进技术,是目前国际上最先进的屈光手术之一,手术切口极小,只有0.7毫米,通过微小穿刺口把晶状体乳化吸出,避免了传统手术对眼内组织的扰动和损伤,然后再注入一个负度数的人工晶状体去中和超高度近视的度数,从而保证最佳的视觉效果。这种手术不仅创伤极小、安全性极高,而且避免了青光眼、白内障等后期并发症的出现,同时也免去了其他屈光手术后需要再次手术给患者带来的精神上的痛苦和经济上的负担。

通讯员 李娜

【活动预告】

本周日明基医院有超高度近视病友会及义诊

为庆祝超高度近视及疑难眼病手术突破8000例,南京明基医院将于5月18日(周日)9:00-12:00在第二国际会议厅举办“第七届超高度近视及疑难眼病病友会”。下午还将举行超高度近视义诊,刘文斌主任将亲临现场为超高度近视及疑难眼病病友答疑解惑,和病友们共同分享重获光明和新生的喜悦,并给予新病友热心的关怀与帮助。欢迎超高度近视患者及疑难眼病患者报名参加,电话:025-52238800-5151、13611516468。



李柏年 教授
国务院特殊津贴专家
全国肛肠名老中医

南京肛泰中医医院
医保定点·男女分诊

治痔疮 到南京肛泰医院

电话: 025-6666 2228

院址: 南京市黄山路2号(正大茶城旁)